
Informace z infocentra

Letos uplyne 81 let od ukončení druhé světové války. Dům Chopin připravil už tradičně Oslavy osvobození jako při-
pomínku odkazu všech, kteří s nasazením vlastních životů bojovali o svůj sen o svobodě. Součástí programu bude 
i Den otevřených dveří Domu Chopin s komentovanou prohlídkou a otevřenou knihovnou Společnosti Fryderyka 
Chopina. Návštěvníci se můžou po celý den pokochat výstavou automobilových veteránů nebo si odpoledne zatan-
čit v rytmu swingu během koncertu populární kapely SESTRYOLY. 
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Oslavy osvobození a Den otevře-
ných dveří začne v 10.00 na nádvoří 
Domu Chopin, kde najdete kro-
mě několika historických aut taky 
komunitní stánky. Místní spolky 
v nich představí svou činnost. Hned 
v 10.00 vyrazí účastníci na tradič-
ní komentovanou prohlídku Domu 
Chopin. Původně Dům u Bílé La-
butě je jako jedna z mála budov za-
chován půdorysně a urbanisticky 
přesně tak, jak byl navržen v době 
založení Mariánských Lázní. Archi-
tektka Ludmila Míková přiblíží jeho 
pestrou historii, obyvatele a slavné 
návštěvníky. Kapacita je omezená 
na počet 20 účastníků se zvýhod-
něným vstupem 50 Kč.  Od 14.00 
do 16.00 bude otevřená knihovna 
a badatelna Společnosti Fryderyka 
Chopina. Ta spravuje materiály při-
pomínající pobyt skladatele v  Ma-
riánských Lázních v roce 1836. Ve 
14.00 začne na Malé scéně program 
pro děti. V  divadelním představení 
“O čarodějovi, který kradl sny” se 
dozví, kde se berou sny a proč si je 

Oslavy osvobození a Den otevřených dveří v Domě Chopin
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Slavná lázeňská města Evropy
Světové dědictví od 2021

nepamatujeme. Divadlo bez zákulisí 
ze Sokolova bude vyprávět příběh 
o statečné Marušce, která si své sny 
nenechala vzít. Na ochranu hez-
kých snů a jako ochranu před těmi 
zlými si od 15:00 vyrobíme lapače 
snů. V Kreativních dílnách budeme 
pracovat se dřevem, vrstvit jednot-
livé části, kombinovat je s drobnými 
odřezky a vytvářet originální amule-
ty, které si každý odnese domů jako 
osobní talisman. Program oslav vy-

vrcholí od 17:00 koncertem plzeň-
ské swingové kapely SESTRYOLY. 
Co spojuje čtyři zpěvačky a čtyři in-
strumentalisty kromě lásky ke swin-
gu a skutečných sourozeneckých 
vazeb? Nechte se okouzlit půva-
bem, kultivovaným humorem a na-
dějí prvorepublikové doby. Přijďte si 
užít swingový koncert se sólovými 
hity meziválečného Českosloven-
ska a tanečníky nově vzniklé skupi-
ny Krušný swing.

Program Dne otevřených dveří v Domě Chopin naleznete ZDE>

http://www.marianskelazne.cz
https://www.marianskelazne.cz/oslavy-osvobozeni-v-dome-chopin-8-5/?dateId=63258
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Mariánské Lázně
Hlavní 47
www.dumchopin.cz

DŮM CHOPIN

DumChopinML
dumchopin

01 - 10
Ateliér
Výstava: Tilo Ettl – Zemité tóny
Hlavním tématem výstavy je kouzlo 
Mariánských Lázní. Obrazy vznikaly přímo pro 
Dům Chopin.

Výstava potrvá do 10. května 2026.

07
ČT | 19:30 | Hudební síň
Jiří Pazour: Slavné filmové 
melodie v klavírních podobách
Nechte se unést známými i méně známými 
filmovými hity v originálních klavírních 
improvizacích.

05
ÚT | 19:30 | Malá scéna
Filmový klub: Cinema naslepo
Někdy je nejlepší nic nevědět.

Tajný filmový titul odhalíme až při promítání.

19
ÚT | 18:00 | Hudební síň
Chopin a jeho žáci:
Koncert ZUŠ Fryderyka Chopina
Závěrečný koncert klavírní třídy Marie Skalkové. 
Posluchači se mohou těšit na pestrý výběr 
skladeb i pokroky mladých pianistů během 
uplynulého školního roku.

21
ČT | 19:30 | Malá scéna
Café Europe:
Po památkách UNESCO
O mystériu planiny Nasca v Peru, záhadných 
geoglyfech a liniích promluví prof. Dr. Ing. Karel 
Pavelka – odborník na geodézii a digitální 
dokumentaci kulturního dědictví.

22
PÁ | 18:00 | Galerie
Vernisáž výstavy - Miro Švolík:
Dobrodružství s fotografií
Retrospektivní výstava jednoho 
z nejvýraznějších představitelů československé 
inscenované fotografie.

Výstava potrvá do 12. srpna.

23
SO | 09:00 - 14:00 | SetKavárna
Krajem léčivých vod
Vyrazte z Domu Chopin na tradiční turistický 
pochod. Vyberte si z individuálních     
i komentovaných tras a objevte krásy 
Mariánských Lázní.

30
SO | 19:30 | Nádvoří
Brutus
Koncert legendární, české rockové a taneční 
skupiny, která pro svůj styl razí termín pravý 
bigbít.

PŘIPRAVUJEME   
NA MĚSÍC ČERVEN:
ŠEVČÍK QUARTET
MARIENBAD FILM FESTIVAL
JAZZOVÉ LÁZNĚ

08
PÁ | 10:00 - 18:00
Oslavy osvobození
& Den otevřených dveří
v Domě Chopin



Informace z infocentra

Připravili jsme přednášky, koncerty, projekce Letního kina nebo můžete zajít na letošní Chopinův festival.

Dům Chopin v létě už tradičně oži-
je. Na nádvoří nebudou chybět ob-
líbené projekce letního kina, které 
začnou v úterý 21. července vždy 
po setmění a nabídnou návštěv-
níkům nevšední filmový zážitek. 
Pestrý koncertní program pak ve 
vnitrobloku Domu Chopin odstar-
tuje ve čtvrtek 2. července mari-
ánskolázeňská kapela Stan & Tony 
Revival, která hraje rockové pecky 
ze 60., 70. a 80. let. Doprovodí je lo-
ketská parta Cajk, která si bere in-
spiraci v blues, rocku, funku a soulu. 
Do Domu Chopin se letos vrací 
10. července charismatický zpěvák, 
skladatel a kytarista Gerald Clark. 
Jeho trio zahraje hudbu inspiro-
vanou životem v jižní Africe, která 
propojí blues, country i jazz. 
V pátek 17. července přivítáme 
smyčcový Krása Quartet, který ve 
svém programu propojí klasickou 
tradici s populární hudbou. Publi-
kum se může těšit na kvartet Anto-
nína Dvořáka i legendární hity I Feel 
Good nebo Bohemian Rhapshody. 
V létě nebude v Domě Chopin chy-
bět ani šanson. 
30. července zazní v  recitálu  Jitky 
Štěrbákové a  Bohdana Pracha-
ře, kteří společně vystupují s kla-
sickým repertoárem, doplněným 
o  jazz, latinskoamerické rytmy 
a improvizace. 
8. srpna vystoupí na nádvoří rocko-
vá skupina Martin Čarný Band, kte-
rá sází na známé hity české i světo-
vé hudební scény od 60. let až po 
současnost. Hudební léto v  Domě 
Chopin uzavře prolog letošního 
Chopinova festivalu klavírním re-
citálem Denise Stefanova, vítěze 
mladší kategorie klavírní soutěže 
z roku 2025. 
Léto v Domě Chopin má ale také na 
programu dnes už tradiční před-
nášky na Malé scéně. 7. července 
oslavíme 200 let od narození čes-

Přijeďte v létě do Mariánských Lázní  
a navštivte kulturní program Domu Chopin
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Vstupenky koupíte ZDE>

kého vlastence a mecenáše Vojty 
Náprstka. Na jeho příběh naváže 
14. července přednáška, která po-
myslně ukončí venkovní výstavu 
„Slavkovský les v obrazech“ a před-
staví téma ochrany přírody z mno-
ha úhlů pohledu. 
Konec léta pak 25. srpna doslova 
přiveze na svých fichtlech parta 

kamarádů z Mariánek a okolí a bu-
dou vyprávět o tom, jak se cestuje 
na legendárních „malých motocy-
klech“.
Akce je finančně podporována 
městem Mariánské Lázně a Karlo-
varským krajem. Oficiálním part-
nerem pro ubytování umělců je 
Grandhotel Nabokov. 

https://www.marianskelazne.cz/letovdomechopin26/?dateId=63343
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Znojmo – město, které letos slaví významné jubileum 800 let od povýšení na město královské, se ve dnech 15.–17. 
dubna 2026 stalo dějištěm jarního Členského fóra Asociace turistických informačních center České republiky 
(A.T.I.C. ČR). V historických kulisách a moderním Centru Jízdárna se sešel rekordní počet zástupců turistických in-
formačních center z celé republiky, aby pod záštitou hejtmana Jihomoravského kraje diskutovali o trendech a bu-
doucnosti oboru.

Rekordní účast: Členské fórum A.T.I.C. ČR ovládlo jubilejní Znojmo
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Znojmo – město, které letos sla-
ví významné jubileum 800 let od 
povýšení na město královské, se ve 
dnech 15.–17. dubna 2026 stalo dě-
jištěm jarního Členského fóra Aso-
ciace turistických informačních 
center České republiky (A.T.I.C. 
ČR). V historických kulisách a mo-
derním Centru Jízdárna se sešel 
rekordní počet zástupců turistic-
kých informačních center z celé re-
publiky, aby pod záštitou hejtmana 
Jihomoravského kraje diskutovali 
o trendech a budoucnosti oboru.
Rekordní účast a záštita hejtmana
Letošní fórum potvrdilo roli infor-
mačních center jako klíčového pi-
líře cestovního ruchu. Mimořádný 
zájem podtrhla rekordní účast pra-
covníků TIC ze všech koutů Česka. 
Akce se konala za oficiální záštity 
hejtmana Jihomoravského kraje 
a finanční podpory kraje i města 
Znojma. Účastníci ocenili vysokou 
úroveň a profesní přínos setkání.
Odborný program a významní 
hosté
Středeční odpoledne nabídlo ko-
mentované prohlídky pro první ne-
dočkavé. Večerní prezentace part-
nerů a networking se uskutečnili 
v Centru Jízdárna, kde byla zajiště-
na i degustace vzorků z vinařství 
Kacetl. ZnojmoRegion představil 
úspěšný projekt Znojemské piv-
ní stezky – fungování, platformu 
AHARTA, drobné odměny k moti-
vaci účastníků i pokračování a roz-
šiřování. Večer završila komento-
vaná prohlídka přilehlého kostela 
Nanebevzetí Panny Marie a svaté-
ho Václava. 
Jednání čtvrtečního fóra v pro-
storách Centra Jízdárna, v areá-
lu Louckého kláštera, se účastnili 
i zástupci odboru cestovního ruchu 
z Ministerstva pro místní rozvoj ČR 

a agentury CzechTourism. Úvodní-
ho slova se ujala Ing. Ivana Lukáš-
ková, vedoucí oddělení cestovního 
ruchu z odboru regionálního roz-
voje Jihomoravského kraje. 
Starosta města Znojma Mgr. Fran-
tišek Koudela přivítal účastní-
ky a  popřál jim inspirativní pobyt 
a chuť objevovat Znojmo i pro další 
návštěvu. Ředitel Znojemské Bese-
dy Bc. Jaroslav Chaloupecký ocenil 
velký počet návštěvníků i organizá-
torské schopnosti celého týmu při-
pravit tak bohatý program. 
Program nabídl jak ohlédnutí 
a  zhodnocení činnosti rady a aso-
ciace za poslední půlrok, tak i vhled 
do aktuálních témat:
	▪ Prezentace CzechTourism přiblí-

žila dosavadní spolupráci a pozvala 
na webináře, sledování dosavad-
ních analýz, výzkum dat a další. 
	▪ Česká unie cestovního ruchu 

zhodnotila loňské zapojení do pro-
jektu „Pečujeme o kvalitu“ a nastí-
nila spolupráci v letošním roce. 
	▪ Velmi přínosný byl pohled na 

přeshraniční spolupráci od Weinvi-
ertel Tourismus a novinky ze Sprá-
vy NP Podyjí.
	▪ Mezinárodní rozměr dodala pre-

zidentka slovenské asociace AiCES 
Lenka Potočná.
	▪ Společnost Mattoni 1873, a.s. za-

jistila nejen pitný režim, ale před-
stavila i historii společnosti a kon-
krétní nabídku spolupráce přímo 
pro infocentra.
Ceníme si přítomnosti i dalších 
partnerů z řad profesních sdružení 
jako je Asociace průvodců a Asoci-
ace kempů. 
Dynamické tržiště nápadů a part-
nerů
V sále Jízdárny byl vytvořen pro-
stor pro prezentaci partnerů, kteří 
formou výstavních stánků nabízeli 
své služby a produkty. Mezi vysta-
vovateli nechyběli:
	▪ Kubíček Factory – světový vý-

robce horkovzdušných balónů,

	▪ Česvel – chráněná dílna s na-
bídkou regionálních a dárkových 
předmětů,
	▪ Online informační turistické cen-

trum (OITC) s oceněnou aplikací 
1. místem ve Velké ceně cestovního 
ruchu za nejlepší e-projekt, 
	▪ pořadatel akce Měsíc věží a roz-

hleden, 
	▪ Kartografie Praha – nabídka ne-

jen mapových podkladů pro ná-
vštěvníky TIC, 
	▪ Chocolatier – ochutnávka báječ-

né tekuté čokolády. 
Profesionální servis v rukou stu-
dentů
O vysoký standard cateringu a ob-
sluhy se během celého fóra starali 
studenti ze Středního odborného 
učiliště a Střední odborné školy 
SČMSD, Znojmo, s.r.o. Sladké ob-
čerstvení a coffee break zajistila 
Střední odborná škola, Znojmo, 
Dvořákova, příspěvková organiza-
ce. Profesionální nasazení při po-
dávání večeří i během společen-
ského večera v Centru Jízdárna 
bylo účastníky vysoce hodnoceno 
a ukázalo důležitost propojení od-
borného vzdělávání s praxí.
Členské fórum v číslech 
Díky mimořádnému lákadlu v po-
době oslav 800 let od povýšení 
Znojma na město královské a genia 
loci historického centra zazname-
nala asociace rekordní zájem svých 
členů. Letošní fórum se stalo jed-
ním z nejaktivnějších v historii, což 
potvrzuje i vysoká míra interakce 
na platformě Slido:
	▪ Přes 250 registrovaných účast-

níků. 
	▪ 30 pozvaných partnerů, hostů, 

prezentujících. 
	▪ 135 přítomných a hlasujících čle-

nů.
	▪ 233 registrovaných účastníků na 

platformě Slido.
	▪ 90 % míra zapojení – 210 kolegů 

aktivně interagovalo během pro-
gramu.
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Zahájení lázeňské sezóny 2026 v Mariánských Lázních nabídne o víkendu 8.–10. května atraktivní program plný hud-
by, zábavy i aktivit pro celé rodiny. Během tří dnů se ve městě představí výrazné osobnosti české hudební i zábavní 
scény, ale také místní soubory, mladí talenti a pouliční umělci.

Jedním z hlavních vrcholů progra-
mu bude koncert Západočeského 
symfonického orchestru Marián-
ské Lázně se světově uznávaným 
operním pěvcem Adamem Pla-
chetkou. Ten patří k nejvýznam-
nějším českým operním hlasům 
současnosti a pravidelně vystupuje 
na prestižních světových scénách 
včetně Metropolitní opery v  New 
Yorku. Výraznou hudební energii 
do programu přinese také projekt 
Tros Discotequos, v němž spojili 
své síly Vojtěch Dyk, Jakub Prachař 
a Jan Maxián.

Zahájení lázeňské sezóny 2026

Speciální noční program na koloná-
dě připraví jeden z nejznámějších 
českých moderátorů Leoš Mareš. 
O  dobrou náladu se postará také 
show Českého rozhlasu Dvojka 
„Přijela k vám ranní Dvojka“ s mode-
rátorem Daliborem Gondíkem.
Program myslí také na mladší pu-
blikum. Pokračuje úspěšný projekt 
Youngies Party, který do Marián-
ských Lázní přiváží současnou ra-
povou a reggae scénu. Letos v jeho 
rámci vystoupí například Forest 
Blunt, Cocoman, Maniak, Smack 
One nebo Robin Zoot.

Součástí víkendového programu 
bude i dětská stage, kde mimo jiné 
vystoupí oblíbený herec a bavič Mi-
chal Nesvadba. Návštěvníci se mo-
hou těšit také na pouliční umělce 
z  mezinárodního souboru buskerů 
a na vystoupení místních hudeb-
ních a folklorních souborů.
Nedělní program bude tradičně 
patřit mladým talentům ze ZUŠ 
Fryderyka Chopina v Mariánských 
Lázních. Jejich vystoupení zahájí 
slavnostní průvod Dechového or-
chestru mladých s mažoretkami.
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Celý program naleznete ZDE>

https://www.marianskelazne.cz/zls/


8. 5.
Kolonáda - Orchestřiště

14:00 – 14:45 Hudba ke kávě
20:30 – 22:00 Dixieland Planá

Hlavní stage Arnika

15:45 – 16:45 Akordeonový orchestr 
Mariánské Lázně

17:45 – 18:45 Jazz Cakes
19:30 – 20:30 ISARA

Dětská stage u Karolinina pramene

14:00 – 14:15 Mimráj - mimové, imaginární 
zdi, animace v prostoru

14:15 – 14:30 CirkTRL - vzdušná akrobacie 
na teeterboardu

14:30 – 15:30 Klaun Bailo - úsměv od ucha 
k juchůůů

15:30 – 15:45 Mimráj
15:45 – 16:00 CirkTRL
16:30 – 16:40 Duo AcroBáL - tanečně-

párová akrobacie
17:00 – 17:30 Klaun Pepa - klaunská 

rozcvička
18:00 – 19:00 Klaun Bailo - široko, daleko - 

vysoko, hluboko
15:00 – 18:00 Workshop žonglování, 

pantomima

Společenský dům Casino

19:30 – 21:30 Adam Plachetka 
a Západočeský symfonický 
orchestr Mariánské Lázně, 
dirigent Stanislav Vavřínek

Doprovodný program

10:00 – 18:00 Stánkový prodej (Hlavní ulice)
10:00 – 18:00 MINT Market (promenáda 

u Zpívající fontány)
14:00 – 18:00 Stánek Infocentrum - první 

krok na vašich cestách
14:00 – 17:00 Busking (Kolonáda, Dětská 

stage, Park, Arnika)
15:00 – 19:30 Fotokoutek s rekvizitami, 

Video 360 (kolonáda na 
straně Zpívající fontány)

9. 5.
Dům Chopin

10:00 – 11:00 Příběhy včelích medvídků
11:30 – 12:30 Kocour Modroočko

Slavnostní zahájení lázeňské sezóny

10:00 – 10:45 Mše (Kostel Nanebevzetí 
Panny Marie)

11:00 – 12:00 Žehnání pramenům (Pavilon 
Křížového pramene)

12:15 – 12:30 Zpívající fontána

Hlavní stage Arnika

13:15 – 14:00 Folklórní soubor Marjánek
15:00 – 16:00 Show s Daliborem Gondíkem
19:00 – 20:00 Stan & Tony Revival
20:30 – 22:00 Tros Discotequos

Kolonáda - Orchestřiště

16:30 – 17:30 Pěvecký sbor Fontána

Dětská stage u Karolinina pramene

13:00 – 13:30 Mimráj
13:30 – 14:30 CirkTRL - vzdušná akrobacie 

na teeterboardu
14:30 – 15:30 Klaun Bailo - úsměv od ucha 

k juchůůů
15:30 – 16:15 To nejlepší od Michala - 

Michal Nesvadba
16:15 – 16:45 Podpisovka Michala Nesvadby
16:45 – 16:55 Duo AcroBáL - tanečně-

párová akrobacie
17:30 – 17:45 CirkTRL - vzdušná akrobacie 

na teeterboardu
18:00 – 19:00 Mimráj
15:00 – 18:00 Workshop žonglování, 

pantomima

Doprovodný program

9:00 – 18:00 MINT Market (promenáda 
u Zpívající fontány)

9:00 – 18:00 Stánek Infocentrum - první 
krok na vašich cestách

10:00 – 18:00 Řemeslné trhy a stánkový 
prodej (Hlavní ulice)

10:00 – 18:00 Prezentace partnerů 
(Masarykova ul., kolonáda, 
Sousoší monarchů)

10:00 – 18:00 Výstava 170 let lázeňských 
oplatek (Masarykova ul.)

10:00 – 15:00 Promenáda v kostýmech 
(Kolonáda, Dětská stage, 
Park, Arnika)

11:00 – 20:00 ZKTV Podcast – Divokej 
Západ! (Masarykova ul.)

12:30 – 20:30 Fotokoutek s rekvizitami, 
Video 360 (kolonáda na 
straně Zpívající fontány)

13:00 – 19:00 Busking (Kolonáda, Dětská 
stage, Park, Arnika)

Kolonáda - Noční show

22:00 – 23:00 DJ Show Leoše Mareše

Youngies party
(Hudební pavilon u Lesního pramene)

16:00 – 17:10 DJ Nakashi (BPM Freeride)
17:10 – 17:55 MC MíMo
18:15 – 19:00 Forrest Blunt
19:15 – 20:00 Cocoman
20:20 – 21:10 Maniak
21:30 – 22:30 Smack One
23:00 – 0:00 Robin Zoot
0:00 – 3:00 101 Warriors Crew

10. 5.
Den se ZUŠ Fryderyka Chopina (Kolonáda)

10:00 Slavnostní průvod Dechového 
orchestru mladých 
a mažoretek (Hotel Bohemia)

11:40 - 12:00  Literárně-dramatický obor
13:30 – 17:00 Výtvarná dílna 
13:30 – 13:45 Slavíčci
13:45 – 13:55 Flétnový soubor ML
13:55 – 14:10 Soubor lesních rohů 
14:10 – 14:30 Canzona
14:30 – 15:10 Komorní smyčcový soubor
15:10 – 16:00 Folklórní soubor Rozmarýnek
16:00 – 17:00 Jazzový soubor NBS
17:05 – 18:00 Elementární jazzový orchestr

Doprovodný program

10:00 – 16:00 Stánkový prodej (Hlavní ulice)
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Společenský dům Casino
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dirigent Stanislav Vavřínek

Doprovodný program
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9. 5.
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Video 360 (kolonáda na 
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stage, Park, Arnika)
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(Hudební pavilon u Lesního pramene)

16:00 – 17:10 DJ Nakashi (BPM Freeride)
17:10 – 17:55 MC MíMo
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19:15 – 20:00 Cocoman
20:20 – 21:10 Maniak
21:30 – 22:30 Smack One
23:00 – 0:00 Robin Zoot
0:00 – 3:00 101 Warriors Crew
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Den se ZUŠ Fryderyka Chopina (Kolonáda)

10:00 Slavnostní průvod Dechového 
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13:30 – 17:00 Výtvarná dílna 
13:30 – 13:45 Slavíčci
13:45 – 13:55 Flétnový soubor ML
13:55 – 14:10 Soubor lesních rohů 
14:10 – 14:30 Canzona
14:30 – 15:10 Komorní smyčcový soubor
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Informace z infocentra

V centru Mariánských Lázní se otevřel nový pětihvězdičkový hotel Swissôtel Mariánské Lázně. Nabízí 125 pokojů 
včetně 23 apartmánů, rozsáhlé wellness Pürovel Spa & Sport, zdravou gastronomii a zázemí pro hosty, kteří chtějí 
spojit odpočinek s pohybem, regenerací a pobytem v přírodě.

Jen pár kroků od Kolonády a Zpí-
vající fontány se letos otevřel Swi-
ssôtel Mariánské Lázně. Nový hotel 
sídlí v komplexu pěti historických 
budov propojených moderním pro-
skleným atriem a do lázeňského 
města přináší koncept „Vitalita pro 
tělo a  mysl“. Ten propojuje kvalitní 
spánek, chytrý pohyb, regeneraci, 
zdravou gastronomii i blízkost okol-
ní přírody.
„Vitalita pro nás není jen marketin-
gové slovo, ale způsob, jak má mo-
derní hotel fungovat. Pobyt stavíme 
na třech pilířích – chytrém pohybu, 
špičkovém zdravém jídle a kvalitní 
regeneraci. Swissôtel je místo pro 
aktivní hosty, kteří si chtějí během 
víkendu či delšího pobytu odpoči-
nout, znovu získat energii a užít si 
komfort pětihvězdičkového hotelu,“ 
říká Gilles Felgen, General Manager 
Swissôtelu Mariánské Lázně.
Wellness, pohyb a regenerace
Srdcem hotelu je Pürovel Spa 
& Sport. Hosté zde najdou dvě ba-
zénové části s hydromasážními 
prvky, bio- a finskou saunu, solnou 
místnost, turecké lázně hammam, 
relaxační zóny, fitness studio, Vitali-
ty bary i nabídku masáží pro jednot-
livce a páry. Součástí wellness kon-
ceptu jsou také kosmetická ošetření 
s organickými produkty, ledová fon-
tána nebo koupelové rituály, které si 
hosté mohou dopřát přímo ve vlast-

Mariánské Lázně mají nový hotel, Swissôtel Mariánské Lázně

ním pokoji.
Hotel myslí i na ty, kteří chtějí zů-
stat aktivní. V nabídce jsou Vitality 
pokoje s vlastním fitness vybave-
ním, kurátorované venkovní aktivity 
a  výlety do Slavkovského lesa. Okolí 
hotelu vybízí k ranním procházkám, 
běhu, kratším túrám i celodenním 
výletům.
Design v historických kulisách
Swissôtel Mariánské Lázně propo-
juje pět historických domů v jeden 
současný hotelový celek. Interiéry 
navrhla turecká architektka Yeşim 
Kozanli, vnější plášť hotelu a atri-
um připravilo české studio A69 ar-
chitekti. Výrazným prvkem atria je 
mramorové schodiště s kresbou 
připomínající prehistorické zkame-
něliny a skleněný lustr z více než tří 
tisíc ručně foukaných baněk.
Gastronomie jako součást pobytu
Gastronomickou část hotelu zastu-
puje restaurace 105 Dining Lounge, 
která staví na moderní zdravé 
kuchyni, sezonních surovinách 
a propojení českých receptů s me-
zinárodní inspirací. Restaurace na-
bízí také privátní salonky pro menší 
oslavy, pracovní obědy nebo večeře 
v soukromí.
Na kolonádu je přímo napojené 
veřejně přístupné Swiss Café s ká-
vovými specialitami, domácími zá-
kusky a celodenní nabídkou men-
šího občerstvení. Barovou scénu 

doplňuje The Bohemian Bar v ho-
telovém lobby a připravovaný ro-
oftop Lifestyle Bar s výhledem na 
historické centrum města a okolní 
přírodu.
Nový impuls pro lázeňské město
Swissôtel Mariánské Lázně přiná-
ší do města další prémiové zázemí 
pro hosty, kteří hledají lázeňskou 
atmosféru, současný komfort a ak-
tivní odpočinek. Pobyt může začít 
procházkou v parcích nebo ve Slav-
kovském lese, pokračovat wellness 
procedurou či obědem v 105 Dining 
Lounge a skončit večerním drinkem 
s výhledem na město.
Hotel zároveň navazuje na kultur-
ní, přírodní a sportovní nabídku 
Mariánských Lázní. V jeho okolí se 
nachází kolonády, léčivé prame-
ny, parky, Zpívající fontána, galerie, 
koncertní prostory i výletní cíle, kte-
ré patří k hlavním lákadlům města 
zapsaného v rámci položky Slavná 
lázeňská města Evropy na Seznam 
světového dědictví UNESCO.
O značce Swissôtel
Swissôtel Hotels & Resorts je prémi-
ová značka švýcarského hotelnictví 
v portfoliu skupiny Accor. Od svého 
založení v roce 1980 rozvíjí síť hote-
lů v klíčových destinacích po celém 
světě a spojuje tradici švýcarské po-
hostinnosti s důrazem na wellness, 
vitalitu, udržitelnost a  osobní servis.
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Historie

Ota PAVELKA označoval Karla 
Sudimíra ŠNAJDRA (1766-1838) 
za prvního slavného hosta Mari-
ánských lázní. Slavný dobový bás-
ník, původním jménem Karl Angel 
Schneider z Hradce Králové, vy-
studoval filologii, estetiku, historii 
a práva a stal se justiciárem (práv-
ním úředníkem) na panství smiřic-
kém a hořiněvském. Karel Sudimír 
Šnajdr navštívil poprvé Marián-
ské Lázně v roce 1817. Byl nadšen 
lázněmi (přes nepříjemný výlet, 
který básnicky popsal a který dále 
citujeme) a znovu přijel v roce 1818 
a 1823. Vždy bydlíval v domě "U ze-
leného kříže" (Grünes Kreuz, čp. 
10  Goethovo náměstí). Z počát-
ku psal básně německy a tiskl je 
v  různých německých časopisech. 
Z doby prvního pobytu pochází bá-
seň "Procesí ke staré lípě". Za dru-
hého pobytu - 18. července 1818 
složil v Mariánských Lázních báseň 
"Elegie" nad hrobem sedmi zední-
ků, zasypaných zdivem, jež se zřítilo 
při stavbě domu čp. 13 - Vídeňský 
dům (Wiener Haus, dnešní na Go-
ethově náměstí). O rok později vyšel 
v pražském nakladatelství G. Haase 
cyklus Schneiderových lyrických 
básní "Marienbad", kde oslavil pět 
mariánskolázeňských pramenů. Po 
dvou pobytech (1817 a  1818) při-
jel básník Schneider v "Goethově" 
roce potřetí - dne 29. června 1823 
- a ubytoval se opět v "Zeleném 
kříži", v sousedství Goetha, který 
bydlel ve "Zlarém hroznu". Schnei-
derovy pobyty v Mariánských Láz-
ních znamenaly převratné období 
jeho básnické tvorby. Už v roce 1817 
se tu seznámil s českým vlastenec-
kým spisovatelem premonstrátem 
Josefem Vojtěchem Sedláčkem 
z  Plzně, který překypoval láskou 
k  české vlasti a svým nadšením 
a  až dojímavou výmluvnosti doká-
zal  ji šířit kolem sebe. Získal i krá-
lovéhradeckého básníka právě zde 
v Mariánských lázních pro básnění 
v českém jazyce. Schneider se do-
konce počeštil i jménem a začal se 
podepisovat "Karel Sudimír Šnaj-
dr" a básně uveřejňoval v českých 
časopisech. Psal verše epigrama-
tické a moralizující, ale také balady 

KAREL SUDIMÍR ŠNAJDR (1766-1828)
a napodoboval české lidové písně. 
Řada z nich zdomácněla. Byly čas-
to deklamovány podobně jako jeho 
písně kramářské, některé písně 
také znárodněly. Nejznámější byly 
jeho básně "Poustevník" a "Jan za 
chrta dán", která se stala podkla-
dem k  stejnojmenné hře Václa-
va Klimenta Klicpery a která byla i 
zhudebněna J. Heldem. Karel Su-
dimír Šnajdr je řazen mezi národ-
ní buditele české. Když psal Franz 
SARTORI v roce 1818 svého prvního 
průvodce Mariánských Lázní, na-
psal mu do něho ŠNAJDR mnoho 
obdivných básní k Mariánským 
Lázním. Tehdy básnil ještě ně-
mecky a podepisoval se Karl Angel 
Schneider. Z četných mariánskolá-
zeňských německých básní, které 
tu Karl Angel Schneider psal, uvá-
díme báseň "Procesí k lípě" (Wall-
fahrt zur Linde). K této básni uvedl 
Šnajdr poznámku: "V  Zádubu, asi 
3/4 hodiny od Mariánských Lázní, 
ještě stojí asi dva sáhy vysoký pahýl 
staré duté tisícileté lípy bez koruny, 
do které se vešlo třicet osob. K to-
muto korpulentnímu veteránu táh-
lo tehdy nyní popisované procesí." 
Před lety měla jistě báseň svěží 
barvu i tón. Básník byl při rýmování 
veden k obratům, které se jeví dnes 
těžkopádné a zdlouhavé. Jeho bá-
seň jsme přeložili neveršovaně, ne-
boť nám jde o popis celého příbě-
hu, který by převeršováním utrpěl. 
Báseň nám připomíná tehdy časté 
výlety prvých hostů k zádubské 
lípě, i častá přepadení nečekanými 
dešti. Pro toto druhé je báseň do-
dnes aktuální a poučná.
Procesí k lípě
 1. Přistupte milé dámy, milí pánové, 
přistupte blíže, vy křesťanské duše!
Nechte si vyprávět v důvěrném 
kruhu příhodu hrozivého rázu.
Shlukněte se jen těsněji kolem 
básníka a poslouchejte onu strasti-
plnou historku a aby bylo vše v po-
řádku, prosím vás, smát se až na 
konec !!!
2. Učinilo si dnes osm hostů oba-
polnou laskavost i vzájemný žert
a vypravilo se k tlusté lípě vzhůru 
k Vysoké Vsi. Byly u toho také tři 
dámy a z mužů tu byli různí,

dva doktoři, všichni zářící světla, 
a  dokonce také jeden - pajdavý 
básník.
3. Tak vyrazili za smíchu a žerto-
vání ke stromu, ti kumpáni, vzhůru 
na vrch jedno vpravdě povznášející 
procesí, avšak bez praporců a pře-
dříkávání.
Dámám ztěžovalo cestu bláto, ale 
přesto hrdinně vykračovaly vpřed.
A šplhaly se dál - přestože začína-
lo krápat - a dál a dál ve statečné 
chůzi.
4. Za nimi se zvedal temný a černý, 
mrak nad jejich hlavami se táhnou-
cí, a hrozil začít protivným lijákem 
na lid vesele klusající vpřed.
Synovec Kalandry začal prorocky: 
"Slyšte slova varujícího a obraťte se!
Neb mračnu, můj Sire, není co dů-
věřovat!"
5.Kázal však - jak to ve světě chodí-
vá - sám jen hluchým uším.
Jednou měl jeden v hlavě lípu 
a k tomuto cíli se jednou vypravil.
"A i kdyby spadlo půl nebes dolů, 
nyní jsme zde a už se nenechá-
me odradit, a chceme důvěřovat 
mračnu, neboť musíme shlédnout 
lípu děj se co děj!"
6. Tak táhneme dál - ale běda! - za-
číná skutečně krápat.
U ďasa! Přece jen asi bylo by jistější 
zůstat sedět doma.
A kapky začínají padat stále hustěji 
a zespoda lomcuje hučení větru a 
mračna už leje svaté požehnání na 
nás dolů barbarský déšť.
7. "Kam? Kam nyní?" volá se hlasitě 
- "Kam se schováme? Kam ukryje-
me?"
Jsme ve volné přírodě a budeme 
skrz naskrz a ještě tu nakonec bu-
deme muset zůstat schováni.
Ach, následujte jen pajdajícího 
básníka!" - Vidíte, jak pěkně běží 
přes pole a za ošklivého lijáku zcela 
zapomenul na bolest ve své noze.
8. Avšak většinou rozhodnuto ve 
vysoké radě něco jiného. V rozhod-
ném úsilí zvolila většina osamělý 
strom v poli a pod ním se skryla.
Zprvu ovšem sloužil strom velmi 
dobře, avšak protože déšť pokra-
čoval bez ustání, začalo pršet dolů 
z nebes i ze stromu a déšť dostával 
se skrze kabát na holou kůži.
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9. A přes všechnu tu nehodu zvedá 
se ubohým vykoupaným podivný 
obraz.
Jeden druhému se jeví k plně neu-
držitelnému smíchu.
Dámy vypadají jako vodní Najády, 
páni jako Tritoni ve vodní říši,
a celá společnost na cestě jako hej-
no vykoupaných myší.
10. A tak nakonec liják ustal a nyní 
čert zase žene básníka k lípě
dál k lípě dál! Ale co spatří vypravěč 
- ach ouvej!
Jakýsi pahýl, bídný trychtýř bez ko-
runy, zubem času vyhlodaný
a on tu brousí blátem a divoce křičí:
"Ne! Mrzutější obraz neporodila 
žádná matka na světě! Ó má duše!"
11. "Protože až sem klušu, hnán zvě-
davostí, v ledovém lijáku, za sténání 
bouře,
jen proto, abych viděl totéž, co jsem 
já sám - takového bídného mrzáka!
Ó zvědavosti, to odpykal každý 
opravdu věřící křesťan od dob co 
Mariánské Lázně stojí, když šel 
sem. Ne, milí, spolutrpící bratři, mě 
už nikdy žádná lípa nedostane!"
12. Tak utíká a spěchá básník za 
ostatními, kteří se mu mezitím od-
tud vytratili.
Ti se totiž moudře uchýlili do hos-
půdky, plné kouře a hluku, k místu 
odpočinutí.
Ale už je našel, už je vidí, jak s roz-
bředlou náladou tu sedí a dívají se 
před sebe a rád by jim předal svůj 
smích.

13. Neboť těsně u okna sedí bez 
kabátu v dlouhých vlněných pun-
čochách, jeden z doktorů, a vida jej, 
chce se před smíchem uchránit.
Vedle něho ve vypůjčeném šatě 
s halenou lékařskou honosící se 
panstvo.
Vedle má odněkud vyšťáraný šat 
jedna z našich ctěných dam.
14. Další dva stojí tu zcela promo-
čeni, aby vyschli a vyvětrali,
a potom se jeví dvě skutečné hr-
dinky ke svému neštěstí se nehlá-
sející.
Posmívají se totiž pánům, z nichž 
kape, i druhému doktorovi, jak sedí 
na kamnech a naboso se uchýliv na 
lavici, kryje si své žbluňkající kalho-
ty.
15. Ostatní všici, odkapávající jak 
Schillerova punčocha, nejsou sku-
tečně nijak k politování,
neboť přece, mokří jako ostatní, 
rádi sdílí společné útrapy.
Avšak díky statečnosti, která 
všechny prodchla, nechybí nikomu 
velká chuť k jídlu.
Volají na hostinskou, haló matko, 
přines pivo, chleba, máslo a mléko!
16. Avšak v domě není ani pivo ani 
máslo a musí se smířit s osudem.
A spokojí se - díky velké chuti k jídlu 
- s mlékem a chlebem.
A tak vše přece jen dobře dopadá. 
A brzy se naše mokrá a rozradost-
nělá společnost, která tak zázračně 
a mile cestovala, najedla a své ža-
ludky řádně zaplnila.

17. Mezitím začaly dámy přemýšlet 
o zpáteční cestě.
A přály si vůz a koně, aby si na zpá-
teční cestě ještě zlámaly vaz.
Odkapávající muži většinou také 
jako dámy připadli na totéž.
Avšak jiní a básník též protáhli 
mokré své ještě obličeje.
18. A řekli: "My neučiníme tohle, 
u ďasa, zde není místo hrát si s tím,
že nám na krásný způsob pro-
chladnou kosti, prolezlé dnou!
Vzpomínali bychom pak ještě dlou-
ho na dnešní liják!
Ne, ctěná společnosti, my poces-
tujem zpátky pěšky,
aby se v našich prochladlých údech 
teplo udrželo!"
19. Tak řečeno, učiněno, a my jsme 
vyrazili a dali do pohybu znovu své 
údy a táhli zpět, kalhoty plné vody 
a boty též s odevzdanosti Boží zase 
zpět.
Čas krátíce si povídáním a žertová-
ním brzy jsme k velké své radosti
a k zázračně sladkému pocitu spat-
řili jsme před sebou ležet Marián-
ské Lázně.
20. A tak se plouží každý z nás 
domů, plouží se mokrý od bláta 
a deště a odděluje se od ostatních 
jeden po druhém a také náš básník 
spěchá s nevýslovnou touhou vy-
svléci se a už trhá vše z těla a s přá-
ním bezbožného ukrácení si času 
vrhá se do postele, aby se zahřál, 
a proklíná procesí a celé to nadšení.
21. Jako všichni jiní dosáhl toho, co 
já vám ovšem nechci vypovědět,
neboť si sami musíte okusit tu bez-
vládnost, musíte jít sami a potom
nám dáte za pravdu při svém ná-
vratu zpátky, že při našich promok-
lých duších, přesto přese všechno 
nechybělo žertu.
22. A teď už konečně, jak jsem uve-
dl na počátku, je možno se dosyta 
zasmát.
Historka je za námi a já usínám, 
abych se ráno probudil svěží.
Ale přecejen ať zůstane celé to 
procesí a ona společnost ve věčné 
vzpomínce.
Ale mě už nikdo nedostane - to 
vám, bratři, přísahám - už nikdo 
více, ani čert, k prokleté lípě!"
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Už jste navštívili?

Hledáte méně známý výletní cíl v 
okolí Mariánských Lázní? Vydejte 
se do Toužimi. Město možná nepa-
tří mezi nejvyhledávanější turistické 
adresy v regionu, o to víc ale doká-
že překvapit. Jeho nejzajímavějším 
místem je historický zámecký are-
ál, který v posledních letech znovu 
ožívá díky spolku Živý zámek Tou-
žim.

Zámecké nádvoří se postupně stá-
vá místem setkávání, koncertů, 
sousedských slavností i rodinných 
akcí. Jednou z nich bude také Den 
dětí na palubě, který na zámek zve 
malé i velké návštěvníky. Přiložená 
pozvánka napoví víc — a možná 

Objevte Toužim a její živý zámek

vás naláká nejen na samotnou akci, 
ale i na malý výlet po Toužimsku. 
 
Toužimský zámek je zajíma-
vý už svou historií. Areál tvo-
ří mimo jiné Horní hrad založený 
ve 13. století, pozdější Nový zá-
mek ze 16. století a  dochované 
části hradeb. Nečekejte naleš-
těnou památku, ale spíš místo s 
výraznou atmosférou, stopami 
minulosti a příběhem postupné 
obnovy. Právě v tom je jeho kouzlo. 
 
Výlet do Toužimi můžete spojit 
také s dalšími zastávkami v okolí. 
Nabízí se například malebné měs-
tečko Úterý, prameny v krajině 
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Tepelska, Klášter Teplá, případ-
ně cesta směrem na Bečov nad 
Teplou, kde najdete hrad a  zá-
mek, muzeum historických mo-
tocyklů nebo botanickou zahradu. 
 
Toužim tak může být příjemným 
tipem pro všechny, kdo rádi obje-
vují místa mimo hlavní turistické 
trasy — a chtějí podpořit lidi, kteří 
se snaží vracet život historickým 
památkám v našem regionu.

Den dětí na palubě
30.5. 2026
Zámek Toužim
13.30 Vyplouváme!
14.00 Velká pirátská hostina s 
Kačabou
14.30 Výcvik královny Pipi
15.00 Hudební vlna burácí!
16.00 Druhé kolo výcviku s Pipi
16.30 Bouře v mořské pěně
17.00 Zakotvení a rozloučení

Po celý den
Pirátské kotviště Lesů ČR
Křížem krážem oceánem - plň 
úkoly a získej odměnu!
Maskování povoleno - dětský 
kostým odměníme



Další akce naleznete na adrese:  
www.marianskelazne.cz/kalendar/

 23.5.2026 15:30
Sraz: Infocentrum
DENDROLOGICKÁ PROHLÍDKA 
ANEB CO SÁZEL JEŠTĚ SKALNÍK
Tematická komentovaná prohlídka

více informací ZDE

Provozní doba
Denně 	 9.00 – 12.30, 13.00 – 18.00TIC Mariánské Lázně, Hlavní 47, Mariánské Lázně, 353 01

tel.: +420 777 338 865 e-mail: info@marianskelazne.cz
www.facebook.com/marianskelazne.cz | www.instagram.com/marianskelazne.cz 
Newsletter Infocentra města Mariánské Lázně "Mariánské Lázně z první ruky"

Tipy na akce

7.5.2026 19:30
Dům Chopin
Klavírní recitál Jiří Pazour
Slavné filmové melodie v klavírních 
proměnách

více informací ZDE

5.5.2026 19:30
Malá scéna Domu Chopin

Filmový klub: Cinema 
na slepo
Tajný filmový titul odhalíme až při 
promítání.

více informací ZDE

23.5.2026 19:30
Kino Slavia
Pět švestek PŘEDPREMIÉRA
Partička starých přátel, která se 
rozhodne vzít život ještě jednou do 
vlastních rukou a vyplout na moře - 
to jsou hrdinové nové komedie Jana 
Svěráka. 

více informací ZDE

30.5.2026 19:30
Dům Chopin
BRUTUS
Koncert legendární rakovnické roc-
kové a taneční skupiny

více informací ZDE
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https://www.marianskelazne.cz/kalendar/
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/dendrologicka-prohlidka-aneb-co-sazel-jeste-skalnik-23-5/?dateId=60450
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/klavirni-recital-jiri-pazour/?dateId=62296
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/filmovy-klub-cinema-na-slepo-5-5/?dateId=62046
https://www.marianskelazne.cz/pet-svestek-23-5/?dateId=63186
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/brutus-30-5/?dateId=62165


Nádvoří Domu Chopin
19.30 hod.

Vstupné: v předprodeji 450,-
   na místě 550,-

Vstupenky k prodeji v infocentru (Hlavní 47)  
nebo na  www. marianskelazne.cz

30.5.26
Mariánské Lázně

Akce je realizovaná za podpory města Mariánské Lázně Dům Chopin, Hlavní 47, 353 01 Mariánské Lázně, www.dumchopin.cz

Mariánské Lázně
DŮM CHOPIN



KVĚTEN 2026
1. 5. 2026  19:30  Společenský dům Casino

29. 5. 2026  19:30  Společenský dům Casino

ČTVERO ROČNÍCH DOB

Martin Kos housle

Wolfgang Amadeus Mozart Divertimento D dur

Wolfgang Amadeus Mozart Malá noční hudba

Antonio Vivaldi Čtvero ročních dob

ZAHÁJENÍ LÁZEŇSKÉ SEZÓNY 2026:
ADAM PLACHETKA & ZSO

8. 5. 2026  19:30  Společenský dům Casino

Adam Plachetka basbaryton, Stanislav Vavřínek dirigent

Výběr árií z oper Antonína Dvořáka a Bedřicha Smetany

Bedřich Smetana Předehra k opeře Prodaná nevěsta  

Antonín Dvořák Symfonie č. 8 „Anglická“ 

HUDEBNÍ NADĚJE LÁZEŇSKÝCH MĚST

Adriana Gaierová, Jan Bartoš, Kristýna Vaníčková, 
Petr Smutný a další
Martin Peschík, Robert Říšský dirigenti

Žáci základních uměleckých škol v Mariánských Lázních a Františkových 
Lázních vystoupí za doprovodu Západočeského symfonického orchestru.

KOLONÁDNÍ KONCERTY

sobota 16. 5.  15:15
neděle 24. 5.  13:15                
sobota 30. 5.  15:15 

 Hlavní kolonáda

Tradiční venkovní vystoupení Západočeského symfonického 

orchestru s rozličnými hudebními programy.

Adresa konání koncertů (kromě kolonádních koncertů): 
Společenský dům Casino: Reitenbergerova 95/4, 353 01 Mariánské Lázně 
Informace o programech a prodeji vstupenek naleznete na www.zso.cz. Změna programu vyhrazena! 









oslava Mezinárodního
dne dětí 

ŽEHNÁNÍ PRAMENŮ, 
LÁZEŇSKÉ SEZÓNY

A

23.5. 2026

ZAHÁJENÍ 

PROGRAM OSLAVPROGRAM OSLAV
průvod mažoretek a DOM ZUŠ F. Chopina od radnice
Města Lázně Kynžvart k altánu pramene Richard

zahájení lázeňské sezóny a žehnání minerálních pramenů
v altánu minerálního pramene Richard  

zahájení oslav mezinárodní den dětí

Minerální prameny Lázní Kynžvart a příroda
slavkovského lesa, RNDr. Tomáš Vylita, Ph.D., I-Lab
Historické milníky kynžvartských lázní  
Mgr. Karel Kůt, Městské muzeum a galerie Mariánské Lázně

„Lázně Kynžvart – prameny, příroda a historie“ -
blok přednášek kulturní sál LLLK   

Program s hasičským záchranným sborem, jízdy na koních, výtvarné
dílničky,  malování na obličej a tetování, dětské atrakce (skákací hrad
apod.).

Animační doprovodný program dětského dne: 
Kašpar Klepal   
 Toulky krajem - Josef Šorfa   

Město 
Lázně Kynžvart

PARTNEŘI AKCE PARTNEŘI AKCE 

10:00 

10:30

13:30 

14:00 

14:00 
16:10 


